

“周口好兵”真荣光

黄继光生前部队来周“送喜报”



□记者 陈永团

通讯员 张磊 赵英强 文/图

空降军某部是特级英雄黄继光生前所在部队，今年以来，先后有4位周口籍官兵在各类重大演训任务中立功受奖。为了让军人的荣誉更有仪式感，更能感召社会，12月15日，军地联合组成的“报喜”小分队，分别来到4位官兵家中，给他们的父母送去立功喜报和慰问金。

冬日的中原大地寒风阵阵，太康县现役军人王文豪的家中却是热闹非凡。听说部队和地方党委政府、人武部要来送喜报，附近的父老乡亲冒着严寒从四面八方赶来迎接，一路上喜庆的鞭炮、喧天的锣鼓、掌声不绝于耳。在众多亲朋好友和家乡媒体的见证下，部队代表方宣读三等功奖励通令后，县委宣传部部长谢成营将喜报送到了王文豪的父亲王锦超手中，并为王文豪及家人披红献花。据了

解，在刚结束的该部组织的群众性练兵比武中，王文豪作为卫生兵在战场救护综合技能科目中以两个第一、两个第二的优异成绩获得金牌，并荣立三等功。

看着母亲韦素红像捧着珍宝一样捧着大红喜报，王文豪内心十分激动，再三表示：“我在部队立功，没想到地方政府、人武部这么重视，特别感动，我一定要在部队好好干，争取再立新功，为家乡争光！”

当天下午，当扶沟县人武部、民政局和部队的工作人员共同将喜报送到现役军人崔书林父母家中时，儿子荣立三等功的喜报让父亲崔东升、母亲郭霞老两口激动不已，他们连连感叹这是元旦来临之际，他们收到的最好的节日礼物。作为该部唯一的雷达技师，崔书林专业技术精湛，堪称雷达专家。今年以来，崔书林在连队担任侦测排负责人，带领侦测排圆满完成各项任务，所在班在旅、营两级考核中均取得了好的成绩。

“荣誉是拿钱买不到的！”在郸城县现役军人刘振章家中，当军地领导给刘振章一家人佩戴“光荣军属”和“三等功臣”绶带时，全家人脸上都洋溢着幸福的笑容。刘振章精通各类空降空投技能，能够熟练掌握各类主战伞型操作使用的方法。在空降空投骨干选拔、培训过程中，刘振章能够做到

公道正派、任人唯贤、不讲亲疏远近、严格按照编制体制需要和单位发展实际培养教员，先后带出空降空投骨干教员20余人。

接到“报喜”小分队送来的喜报，商水籍军官周重阳的母亲激动地说：“儿子重阳当兵14年来，这是我‘军属光荣’四个字感触最深的一次！”站在母亲身旁的周重阳听了母亲的话，也动情地说：“这次军地联合送喜报，让我对军人荣誉有了更深刻的认识，我一定要勤学苦练，不负部队和家乡的期待！”

据悉，周重阳现任空降兵某部警卫调整连连长，自入伍以来，先后参加了2008年抗震救灾、高原实战化训练、中外联合演习等重大任务。2018年度，他因综合成绩突出荣立三等功。

不少群众表示，如今国家对军队建设很重视，军人的地位也越来越高，送孩子参军入伍是个光荣的选择。

周口军分区区委孙先振说：“崇尚荣誉需要仪式表达，一个好的仪式胜过千言万语。周口是人口大市、兵员大市，也是革命老区，自古就有爱国拥军的光荣传统。此次军地联合为‘周口好兵’送喜报活动，既是周口崇尚军人荣誉的一个很好的仪式表达，更是周口在开展双拥工作中提升军人尊崇感的一个缩影。”

大广高速周口段3处桥梁将施工

其间实行交通管制

□记者 姬慧洋

本报讯 12月16日，记者从周口市公安局交通管理支队获悉，大广高速周口段3处桥梁将于12月20日起进行桥梁加固施工，届时，施工区域路段将实行交通管制。高速交警提醒过往车主途经施工区域路段时应减速慢行，注意行车安全。

据了解，从12月20日7时起，相关部门将对大广高速周口段3处桥梁进行加固施工，同时对施工区域附近的高速公路进行交通管制，按照计划，交通管制将于2019年1月5日17时30分进行解除。即将进行加固施工的3座桥梁分别为：大广高速公路周口段K2077+872公里处沙颍河大桥、K2082+845公里处周口南立交桥、K2112+370公里处汾河大桥。

据周口市公安局交通管理

支队高速二大队相关负责人介绍，在对大广高速周口段3座桥梁进行加固施工的同时，相关部门也对施工区域路段设置了保通方案。施工期间，白天(7时至17时30分)施工区域路段将采用在公路中央隔离带活动护栏处作为改道口，通过导向牌、交通标志布设、安装各种警示设施等方式，将施工桥梁半幅实行全封闭，引流车辆到另外半幅车道实行双向通行；夜间(17时30分至次日7时)因视线问题，工程停止施工，工作人员将及时把活动护栏改道口处封闭，并撤离施工路段的施工及保通材料至高速公路两侧，车道恢复正常通行。

高速交警提醒驾驶员朋友途经桥梁施工路段时，一定要注意观察导向标牌，按照标牌提示减速慢行，服从现场保通人员指挥，以保证安全通行。

布衣“字王”张福德



张福德展示自己创作的书法作品

□记者 刘彦章 文/图

你听说过“大字王”吗？近

日，记者见到了“大字王”张福德。张老先生今年80岁，幼名张天义，商水县姚集乡人，现居商水县。幼读私塾，8岁开始练习书法，师法赵、颜，十多岁即习大字，并称名乡里，人呼“大字王”。

张福德虽是耄耋之年，却健朗若壮。每日书写不止，日书小楷800字。若有求大字者，四尺或六尺整张，张老先生铺纸、泼墨，一气呵成，且气不喘、力不怯。

“我能吃肉，身体壮！骑车步行，不喘不累，大家都以为我不到60岁。现在我每天早起练习书法，只想把书法艺术传授给更多人！”这就是张福德老人的愿望。